В начале мая, с дружеским визитом к нашим воспитанникам приехали представители благотворительного фонда «Открытое сердце», г. Кемерово. Ребятишки детского дома встретили гостей с радостью и энтузиазмом. А гости, в свою очередь, организовали небольшую игровую программу и шоу мыльных пузырей, с участием аниматоров. Гости подарили воспитанникам детского дома подарки:спортивный инвентарь (мячи, самокаты), различный материал для творчества, настольные игры, посуду в столовую, мягкие кресла - мешки. Завершилась встреча общим фото и угощением всех воспитанников детского дома сладостями. Такие встречи дают воспитанникам возможность общаться и получать новые впечатления, они расширяют свои социальные связи, развивают коммуникативные навыки и совместной деятельности.









Огромное спасибо, благотворителям фонда «Открытое сердце!